

新赛季的利物浦从一开始便开启了无敌状态。英超五连胜已经实属不易,在北京时间19日凌晨的欧冠小组赛第一轮中,利物浦3:2绝杀势头同样强劲的巴黎圣日耳曼,让欧洲所有对手都刮目相看。从上赛季欧冠决赛失利到今年夏天的卧薪尝胆,利物浦终于找到了已经失去30多年的王者气质,依稀回到了上世纪70至80年代,当年的辉煌正在慢慢照耀着如今的路程,利物浦正在成为一支真正的无所畏惧的球队。

欧冠首轮利物浦终场绝杀大巴黎

失散多年的王者气质找回来了

本报记者 尹成君

眼睛受伤 照样进球

这是一场势均力敌的较量。英超五连胜的利物浦在欧冠小组赛中对阵同样在法甲五连胜的巴黎圣日耳曼。在赛前,没有人能够保证看上去更加强悍的利物浦有必胜的把握。事实上,在90分钟内,两队也几乎要2:2握手言和,但是菲尔米诺的终场绝杀改变了一切。

菲尔米诺是利物浦锋线“三叉戟”中重要的一环。不过,在上周与热刺的英超联赛中,他的左眼被对方后卫维尔通亨戳中,尽管眼球没有问题,但是依旧受到了很大的伤害,在本场欧冠揭幕战中不得不坐在替补席上。

这是一个主教练克洛普不愿看到的局面,“三叉戟”少了一环,势必会让实力大打折扣,而对手巴黎圣日耳曼可不是能够轻易应付过去的主儿。因此,在本场比赛的首发阵容中,我们看到了萨拉赫、马内与不大上场的斯图里奇组成了新的锋线。

不得不说,这样的临时组合也收到了一些意想不到的效果。菲尔米诺是一名非典型的中锋,而斯图里奇则是英式传统的高中锋,这样的反差让大巴黎主教练图赫尔一时没有找到好的应对办法,斯图里奇竟然用传统的头球攻门打破了僵局。

之后利物浦又进了一个点球,但是2:0领先后却踢得有些保守,让大巴黎连进两球扳平

了比分。2:2,双方都可以问心无愧地离开赛场了,但是,故事的高潮部分才刚刚开始。

替补登场的菲尔米诺在补时阶段突然摆脱马尔基尼奥斯的防守后劲射破门,在最后关头绝杀了对手。不得不佩服巴西球员的创造力和表演欲望,在进球之后,菲尔米诺做出了捂眼庆祝的动作,告诉球迷,自己用一只眼照样可以主宰比赛。

重点盯防 突破瓶颈

在利物浦的进球名单中,我们看不到那个十分熟悉的名字:萨拉赫。上个赛季,他是与梅西和C罗一样神奇的射手,利物浦进入欧冠决赛有他很大的一份功劳。但是进入新赛季后,萨拉赫的状态起伏不定,一共只打进了两个球,着实让球迷感到意外。

同样,在本场比赛中萨拉赫不仅浪费了不少破门机会,还因为传球失误被大巴黎抓住机会反击扳平了比分。在第85分钟他终于被克洛普无情地换下。萨拉赫刚坐下没多久,自己的队友就进球了。作为一名射手,尽管球队赢得了比赛,但是也挺郁闷。

上赛季的神级表现让萨拉赫成为与内马尔并肩的足坛第三人。转折点在欧冠决赛中出现,他被拉莫斯弄伤了肩部,提前下场,接着带伤出战世界杯,在没有任何上佳表现的情况下铩羽而归。新赛季,他已经发现自己之前的神勇状态,已经成为各队最重视的盯防对象,对他的技术特点十分熟悉。

更有意思的是,利物浦的

了。就拿本场比赛来说,只要萨拉赫拿球,巴黎圣日耳曼的后卫就让他尽量远离禁区,同时封住内切的线路,因为萨拉赫基本上是带球内切射门。

进不了球,心情也会十分焦躁,出现传球失误导致丢球的错误也并不奇怪。尤其是在菲尔米诺进球后,摄像机捕捉到萨拉赫在庆祝之后又狠狠地摔了水瓶,似乎在对自己的表现不满,借机发泄一番。

可以说,萨拉赫正好进入了瓶颈,以往的战绩过于灿烂,而本赛季的落差有些大,自己一时无所适从。现在萨拉赫最需要做的是平稳一下心态,减少致命的失误,至于进球,可以和教练、队友多沟通,找到更多的破门方式,早日走出瓶颈。

群星闪耀 共同争辉

本场比赛群星云集,是近年不可多得的一场精彩大战。除了利物浦的“三叉戟”,大巴黎的前场“三叉戟”也是球迷关注的焦点。

内马尔、卡瓦尼和姆巴佩是最让人艳羡的三人组合,在本场比赛中,尽管客场作战的大巴黎圣日耳曼完全落于下风,在利物浦的压迫式打法下喘不过气来,但是“三叉戟”依旧表现出了较高的水准,在下半场几乎没有射门机会的情况下,第83分钟由内马尔赶在防守球员身前将球送至姆巴佩脚下,后者低射2:2扳平比分。

要说戏剧性,我们还不能忘了坐在替补席上的两人,大巴黎的主教练图赫尔和利物浦

主帅克洛普。他们真是一生的宿敌,都是德国人,都成名于德甲,都执教过多特蒙德,两人有太多的相同轨迹,但只有一点不同,那就是图赫尔一直是对方的手下败将,算上本场,他已经第9次输给渣叔,并且从无胜绩。面对这一生的宿敌,图赫尔也只能暗自神伤。

这分情谊,没有球员可以超过 韦德以底薪合同与热火续约

NBA新赛季即将开启,关于韦德的去留也终于尘埃落定。北京时间19日凌晨,迈阿密热火队官方宣布:球队已经与队中老将德维恩·韦德正式完成了续约。根据政策,合同细节没有公布,但是从此前的外界透露来看,可以认定是1年240万美元的一份底薪合同。

240万美元,对于很多老将来说或许不低了,但是真的配得上韦德的表现吗?虽然韦德今年已经36岁,但是看看他上赛季的表现吧:常规赛场上

场22.2分钟,可以砍下12分3.4篮板3.1助攻;而在季后赛,韦德场均出战25.4分钟,可以砍下16.6分4.2篮板3.6助攻1.4抢断。对于一个季后赛场均砍下超过16分的队魂,给出一份和周琦差不多的底薪合同,真的合适吗?

诚然,伤病让闪电侠的突破不再像以前一样犀利无比,但是岁月的沉淀却让他的中投越发成熟。在季后赛面临76人队时,主场第二场韦德26分钟就砍下了28分,一次次无解的

急停中投和后仰,让恩比德和西蒙斯们见识了一番什么叫“姜还是老的辣”。

韦德对于热火的感情,恐怕翻遍热火队史,也不会再有人可以比拟了。在热火达14年之久,他从未拿过队内最高薪,而且几次为了球队自愿降薪,可算是为热火献上了一切。可最终换来了什么呢,换来的是年240万美元的底薪养老合同。同是队魂,同是老将,科比36岁时在湖人拿到的薪水是2350万美元。(综文)

“航铭海钓”杯路亚大赛落幕

日前,由中国钓鱼运动协会、中国钓鱼运动协会会员发展委员会、CAA山东会员服务中心、青岛海钓联盟、青岛航铭钓鱼俱乐部联合主办的全国范围内规模最大的海钓路亚大赛——青岛海钓联盟第三届(2018)“航铭海钓”杯路亚大赛在青岛外海潮连岛海域如期举行。本次大赛共有来自全国各地的十一支代表队分乘11条高速快艇参赛。规定采用船钓路亚钓法。此次比赛无论规模还是级别在国内都处于领先地位。同时本次大赛也得到了CCTV5、四海钓

鱼、快乐垂钓等多家专业海钓媒体的关注,对本次比赛进行多平台直播,多达数万人同时在线关注比赛实时进程。

最终经过一天的激烈比拼,本次海钓大赛“美人鱼钓具”队斩获最大单尾为9.40公斤并获得奖金3000元,同时“美人鱼钓具”队也以总重19.45公斤的成绩赢得了20000元冠军奖金;“终极钓鱼”队以总重13.5公斤赢得10000元亚军奖金;季军由“BKK黑金刚”队斩获,以总重11.40公斤赢得6000元奖金。(体讯)

